

区领导带队督查安全生产工作,要求——

压实责任 守住安全生产底线红线

11月10日,市委常委、崇川区委书记刘浩率队督查全区安全生产工作,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,认真落实中央、省市委相关工作部署,提高思想认识,层层压实责任,牢牢守住安全生产的底线红线,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。区委常委、港闸经济开发区党工委书记王斌,区委常委、常务副副区长谭真,市城市管理局党组副书记、区政府副区长、区城管局局长顾斌,区政府副区长、崇川经济开发区党工委书记高栋梁参加督查。

刘浩一行先后来到嘉宾发废品收购站、芦泾花苑R19019地块、高欣金属陶瓷复合材料有限公司、国药控股南通有限公司等地,重点检查了消防安全设施配备、安全管理制度落实等情况,认真听取相关负责人关于安全生产工作开展情况的汇报。他指出,各单位、各部门要切实增强责任感、紧迫感,深入细致排查各类

安全隐患,确保安全生产形势持续平稳。

在随后召开的座谈会上,刘浩听取了崇川经济开发区关于安全生产大整治工作及废品收购点清理整治情况的汇报。

刘浩强调,要牢记教训、压实责任,始终正视安全生产这个“易碎品”,安全生产这根弦任何时候都不能放松。要自觉强化担当,坚决克服麻痹、畏难思想,进一步压实企业主体责任、部门监管责任,推动各项工作措施落到实处。要举一反三、源头治理,围绕安全生产治理体系现代化和治理能力现代化,持续加强基础建设、制度建设,切实从根本上消除事故隐患,不断提升本质安全水平。同时必须从严执法,严厉打击安全生产违法行为。要鼓足干劲、优化环境,坚定不移推进安全生产大排查大整治,坚决化解城市运行安全风险,营造良好的城市环境、生活环境、发展环境。

区委办、区应急管理局、市场监管局、商务局、住建局、城管局、崇川消防救援大队、港闸消防救援大队要确

保责任不悬空。各单位、各部门和广大企业,要严格落实安全生产“三个责任”,做到层层压实、层层传导,坚决杜绝责任“真空”,构建起强有力的安全责任体系,进一步夯实安全生产基础。要确保排查无死角。对全区重点行业、重点领域、重点部位进行全方位“拉网式”排查,督促企业全面开展自查自纠,不留死角、不留盲区。针对排查出的各类安全隐患,按照“从严、从重、从快”的原则,拿出具体整改方案,确保将安全隐患消灭在萌芽状态。要确保监管不缺位。各职能部门要落实好监管责任,加大安全检查和执法追责力度,以最严格的监管措施、执法手段和工作作风抓好安全生产工作,坚决防范各类安全事故发生,全力确保安全生产形势持续稳定向好。

区政府办、住建局、城管局、商务局、应急管理局、市场监管局、生态环境局、港闸消防救援大队负责同志,相关板块主要负责同志参加活动。

·邓慧华 成城·

保责任不悬空。各单位、各部门和广大企业,要严格落实安全生产“三个责任”,做到层层压实、层层传导,坚决杜绝责任“真空”,构建起强有力的安全责任体系,进一步夯实安全生产基础。要确保排查无死角。对全区重点行业、重点领域、重点部位进行全方位“拉网式”排查,督促企业全面开展自查自纠,不留死角、不留盲区。针对排查出的各类安全隐患,按照“从严、从重、从快”的原则,拿出具体整改方案,确保将安全隐患消灭在萌芽状态。要确保监管不缺位。各职能部门要落实好监管责任,加大安全检查和执法追责力度,以最严格的监管措施、执法手段和工作作风抓好安全生产工作,坚决防范各类安全事故发生,全力确保安全生产形势持续稳定向好。

区政府办、住建局、城管局、商务局、应急管理局、市场监管局、生态环境局、港闸消防救援大队负责同志,相关板块主要负责同志参加活动。

·邓慧华 成城·

崇川区召开城市副中心建设指挥部工作推进会,刘浩要求——

强化联动攻坚,推进开发建设

11月10日,任港湾和五龙汇城市副中心建设指挥部召开工作推进会,听取相关片区规划设计方案,部署推进重点工作任务。市委常委、区委书记刘浩出席会议,他强调,任港湾和五龙汇城市副中心建设,事关运河两岸新气象,寄托人民群众新期待,各单位务必紧扣开发建设目标,按照市委相关部署要求,紧扣序时、强化联动、奋力攻坚,全力打造名副其实的城市副中心。区领导王斌、谭真、顾建华、成媛媛、陶建出席会议。

市财政局、市政园林和绿化局、交通运输局、水利局、城建集团、水务集团、供电公司、江苏省水文水资源勘测局南通分局分管负责同志,市绿化管理处、船闸管理所、铁塔公司、市造园总公司主要负责同志,区财政局、市政和绿化管理局、任港街道、永兴街道主要负责同志,港闸开发区、崇川开发区分管负责同志参加会议。

·金驰·

南通站交通枢纽片区召开推进会 研究下一阶段工作重点

10日上午,南通站交通枢纽片区开发建设工作推进会召开。会议交流了各组工作推进情况,研究了下一阶段工作重点。区政协主席严崇明出席会议并讲话。

严崇明对前一阶段工作取得的进展表示肯定,并要求大家共同努力,推进片区开发建设取得成效。他要求,要积极努力增强紧迫感,克服土地、财政等相关政策制约,充分发挥主观能动性,有条件要上,没有条件创造条件也要上,把能做的工作抓紧做好,同时积极向有关方面争取,推进各项工作。要抓紧推进做好两个规划,既要坚持高起点,又要接地气,符合本地现状和实际情况,高质量做好片区国土空间规划和产业规划,同时做好控制性详规调整的衔接工作。要抓紧做好南通站交通枢纽片区开发工作。

区政协党组副书记、副主席镇海洋以督察长的身份出席会议并提要求。区政协副主席王学平主持会议。幸福街道、秦灶街道和区相关部门和单位负责同志参加会议。

·张璇·

崇川区驻成都青年人才工作站揭牌 现场举行高层次人才对接洽谈会

11月9日,崇川区驻成都青年人才工作站成立揭牌仪式在成都举行。崇川区委副书记、区长陈娟出席揭牌仪式并致辞。她说,崇川区历来高度重视人才工作,把人才视为高质量发展的关键,以更加开放的胸怀、更加务实的作风、更加优质的服务,为人才打造施展才华的舞台。她真诚希望成都各类人才能来崇川这块热土发挥专业优势、资源优势和聪明才智,与崇川共创未来。

据介绍,崇川区驻成都青年人才工作站成立以后,将借助成都高校资源吸引更多青年才俊至崇川区创新创业。目前,相关人才在崇川可以叠加享受到江苏省双创计划、南通市江海英才计划和崇川区紫琅英才计划三级人才政策,配套资金扶持、金融贷款、子女就学、人才培养等多方面政策服务。同时,为帮助成都通籍学子积累工作经验、提升综合能力,增进对家乡经济社会发展情况的了解,吸引更多大学生返乡留通就业创业,崇川区此次还增设了区组织部、区发改委、商务局、工信局等部门的30个带薪实习岗位,保障通籍学子返乡锻炼实习质量。

副区长、南通大学理学院院长陈玉娟出席揭牌仪式并致辞。她说,崇川区历来高度重视人才工作,把人才视为高质量发展的关键,以更加开放的胸怀、更加务实的作风、更加优质的服务,为人才打造施展才华的舞台。她真诚希望成都各类人才能来崇川这块热土发挥专业优势、资源优势和聪明才智,与崇川共创未来。

西南交通大学教授、博士生导师,信息科学与技术学院院长郝莉,电子科技大学教授、博士生导师董元旦,西南交通大学研究员、美国阿贡国家实验室访问学者彭金方,成都宋元科技有限公司总经理唐黎等希望,进一步拉近成都崇川之间的距离,迅速架起两地沟通交流的桥梁,巩固合作关系,拓展合作领域、提升合作水平,为蓉通合作写上添光溢彩的一笔。

·黄海峰·

崇川区举办宣讲报告会 学习贯彻党的十九届五中全会精神

10日下午,崇川区在幸福街道窑洞学堂组织召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲报告会。

中共南通市委党校教授季建林向与会者介绍了中国五年(计划)规划的由来、“十四五”规划的主要内容,并就南通“十四五”经济社会发展的机遇与路径进行了分析。

学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。会议提出,要提高政治站位,抓好五中全会精神贯彻落实;要狠抓工作落实,掀起践行五中全会精神热潮;要强化责任担当,为“十四五”良好开局奠定基础。

会议要求,要着力增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,重点围绕学习全会重要讲话和全会《建议》,努力掌握全会精神的丰富内涵和核心要义,推动学习宣传贯彻落实全会精神不断走深、走实。

今年,崇川区排定“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”的目标。对标中央和省市要求,崇川区结合区情实际积极谋划部署全会精神的集中学习宣传工作,确保各项任务开好局、起好步。各级党组织通过“三会一课”“主题党日”等多种形式,开展了各具特色的宣讲活动,让党的好声音走进千家万户。会议要求,要进一步引导广大干部群众增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,推动广大干部群众切实把思想和行动统一到全会精神上来,把五中全会精神落实到当前经济社会发展各项工作的全过程和各环节。

区委各部委办局、区各委办局、区各群团组织、区各直属单位分管负责同志,市驻区各单位、区属一类国有企业分管负责同志,各街道宣传委员、宣传干事,各开发区、市北高新区分管负责同志、宣传干事参加了此次报告会。

·任溢民·



正在崇川区唐闸公园举办的南通市菊花精品展暨崇川区首届菊花展,这几天步入了最佳观赏期,人气持续升温。连日来,万名市民游客涌进唐闸公园,争睹菊花风采。
孔玲摄

“舌尖儿”上的问题大家最关心啥?

崇川区发布2020年群众最关注的食品安全问题征集汇总分析

民以食为天,食以安为先。近年来,市民对“舌尖儿上的安全”越来越重视,那么大家关注度最高的食品安全问题是什么呢?今年9月至10月,崇川区食安办联合各街道(开发区)印发《2020年崇川区群众最关注的食品安全问题征集的调查问卷》,在各社区现场开展公开征集活动。在此次征集活动中,共有1598人参与了问卷调查。

肉及肉制品是市民最受关注食品种类

崇川区共有食品生产经营单位18622家,其中食品生产企业51家、食品销售单位9520家、餐饮服务单位9010家、食品小作坊33家、备案食品摊贩8个。崇川区高度重视食品安全工作,不断规范经营过程,层层夯实主体责任,该区举办了全区重点餐饮服务单位食品安全管理员培训班,要求重点食品生产经营单位按规定开展食品安全自查并提交自查报告,共抽考食品安全管理员人员1018人次,完成率100%、合格率100%。婴幼儿配方乳粉经营单位

电子追溯体系建设率已达95%。

今年以来,崇川区完成食品安全监督抽检3785批次,合格率98.6%。在13个抽检食品种类中,被调查者对肉类及肉制品、蔬菜水果、食用油食品质量安全最为关心,分别占比64%和32%。在调查对无证照小餐饮采取何种态度方面,被调查者79%认为违法经营应予关停,19%认为只要干净,没有环境影响可以经营。

崇川区食安办负责人表示,该区将以创建国家食品安全示范城市为抓手,按照“政府负责、部门主管、企业是第一责任人”要求,进一步夯实食品安全常态化监管。联合公安部门、教育部门开展“食安利剑”、春秋校园食品安全专项整治等行动,严厉打击“一非两超”(非法添加、超范围超限量)等违法犯罪行为。进一步加大对网络订餐入网餐饮服务单位实体店的检查,及时发现问题,提升服务质量,并联合上级部门加大对网络订餐平台违法违规行为的查处力度;进一步加大市场巡查力度,杜绝无证照小餐饮存在。

加工环节是市民最担心一环

在问卷调查中所列4个食品生产经营环节中,被调查者认为生产加工环节的食品安全风险隐患最大,其次是种养殖环节,分别占比投票总数的69%、14%。在所列10个最担心的食品安全问题中,市民最担心的是食品中超范围、超限量使用食品添加剂和网络餐饮食品违法根据统计,市民从网络途径了

经营行为,分别占比43%和39%。

在六类“你最希望开展的专项整治”中,呼声最高的是保健食品欺诈和虚假宣传及校园食品安全,分别占比64%和32%。在调查对无证照小餐饮采取何种态度方面,被调查者79%认为违法经营应予关停,19%认为只要干净,没有环境影响可以经营。

崇川区食安办负责人表示,该区将以创建国家食品安全示范城市为抓手,按照“政府负责、部门主管、企业是第一责任人”要求,进一步夯实食品安全常态化监管。联合公安部门、教育部门开展“食安利剑”、春秋校园食品安全专项整治等行动,严厉打击“一非两超”(非法添加、超范围超限量)等违法犯罪行为。进一步加大对网络订餐入网餐饮服务单位实体店的检查,及时发现问题,提升服务质量,并联合上级部门加大对网络订餐平台违法违规行为的查处力度;进一步加大市场巡查力度,杜绝无证照小餐饮存在。

网络成市民了解食安知识主要途径

根据统计,市民从网络途径了

解食品安全知识的投票最高,占比82%。在对食品安全法和常用食品安全知识了解方面,被调查者23%不完全了解,3%不了解。

调查显示,在是否向摊主要求查看水产品检验合格证和进货凭证方面,21%被调查者不知道还可以提出这样的要求,66%知道可以查验,但从来没有做过;在调查是否会索要猪肉、豆制品进货票据方面,被调查者27%表示不会,27%则表示无所谓。崇川区食安办负责人表示,将进一步督促农贸市场落实食品安全管理责任,针对入场销售的食用农产品,加大索证索票检查力度。

据介绍,今年围绕文明就餐、长江禁渔、厉行节约、食安创建等主题,崇川区开展形式多样的系列宣传活动。区食安办与秦灶街道联合建成全市第一家食品安全科普展馆,各街道成立了食品安全社会监督员队伍,逐步建立起社会多元参与的共治体系。

崇川区将继续通过新闻媒体、网络平台、食品科普宣传站等渠道,做好食品安全新闻宣传和科普知识宣传,提高群众食品安全知识水平。

·袁晓婕·